

新北點燈 向世界報平安

侯市長率防疫團隊齊聚菁桐施放永續 天燈

【新北市訊】「新北點燈 向世界報平安」今(10/1)日於平溪區菁桐石底大斜坑熱鬧登場，一早便有許多民眾至現場參加「菁桐尋寶」、「漫遊菁桐」等地活動，也有許多民眾特別到菁桐與各項藝術裝置互動打卡。晚間六點新北市長侯友宜邀請包含平溪衛生所、九份與十分派出所、第五大隊樹林分隊、第六大隊橫科分隊、平溪區里長聯誼會、平溪區公所里幹事等防疫團隊代表，齊聚菁桐的石底大斜坑。

由市長以「擊鼓給力·精彩菁桐」LED水鼓聲控點亮首度在菁桐打造的全場域藝術裝置，現場民眾驚呼連連，同時市長也率領新北防疫團隊及民眾一起施放永續天燈，在天燈題字-象徵點亮希望，就是要告訴國際友人：台灣很好，新北很好！全場遊客在懷舊的礦坑遺跡中一起仰望數十盞永續天燈同時飛升的感動畫面，也象徵共同點亮希望、為世界祈福。

願圓、月圓、人團圓 系列活動開跑

新北市政府在中秋佳節期間規劃三大主題活動，並以「願圓、月圓、人團圓」的概念串聯三大活動，象徵美好、希望、平安相隨所有人。屬於精彩系列二的活動「月圓」10/1 就在平溪菁桐的「新北點燈 向世界報平安」，率領新北防疫團隊共同施放大型主燈的侯友宜市長表示，國內疫情能夠控制得宜，是靠許多前線防疫人員的努力，大家

才能平安地在這裡享受美好的中秋夜晚，他們都是守護台灣、保衛新北的英雄，因此特別聚集了堪稱是「新北英雄聯盟」的團隊共同來點亮天燈、點亮新北，也一起向世界報平安！

侯市長並且邀請大家，11/30前一定要到平溪來體驗由多座藝術裝置所妝點出不一樣的菁桐，10/2-10/4 活動會場也有市集與精彩的表演，歡迎大家到山城來渡過美好的中秋假期。

多座光影裝置藝術即日起至 11/30 展出 點亮菁桐

本次活動最大亮點，就是在古樸的菁桐車站周邊規劃燈光藝術裝置，打造平溪打卡新熱點，今(10/1)日正式點燈後將一路展示到11/30，包含：菁桐電子天燈館前小廣場由 80 頂礦工帽交織而成的「心礦神怡」、菁桐車站對面以數位科技燈光融合祈福天燈點亮 2 座礦場降煤櫃斑駁老牆的「璀璨玫瑰」、上百支粉彩小傘妝點的網美步道階梯「漫漫傘步」、還有在超過一甲子歷史的「石底大斜坑」遺跡場域呈現當年礦場風華的「煤不勝收」入口意象、知名圖文創作家彎彎親繪的主裝置月球「夢幻銀河」和點綴著發光及各式造型月亮吊籃、鞦韆的「月亮公園」，不管是古典、璀璨、質樸或繽紛，都將帶領大家重新體驗礦場輝煌的時代。

中秋連續假期第 1 天，許多已經知道消息的民眾就到菁桐尋找全新的藝術裝置、搶拍、打卡分享，老街區遊客絡繹不絕，在地業者也感受到後疫情時代民眾趁著假期瘋湧而至的熱鬧景象。10/2 到雙十連假期間在地商圈也舉辦多項活動吸引遊客，歡迎大家到平溪，探訪精彩重現的礦業山城。

觀旅局則提醒大家，除了來平溪，市府中秋連假期間規劃的三大主題活動還有 10/4 在新北大都會公園的「來新北 音樂盒·野餐」，邀

請大家連假最後一天揪上三五好友，一起到公園團聚，吹風放空、野餐，還可以享受由金曲、金馬創作歌手「Suming 舒米恩」及「90s 首席怪潮玉女」蘇慧倫等眾多歌手或樂團現場精彩絕倫的演唱會！

相關訊息請上新北市觀光旅遊網或加入新北旅客 Facebook 查詢。

- 「新北市觀光旅遊網」網站：<https://tour.ntpc.gov.tw/>
- 活動官網：<https://lohasnet.tw/2020Jingtong/#/>
- 新北旅客 Facebook 粉絲團：<http://www.facebook.com/ntctour>